

# Výroční zpráva kmene LLM Stopaři za rok 2022



## Údaje o kmeni:

Datum založení kmene	8.2.2011
Číslo kmene	615
IČ	22902074
DIČ	CZ
Lokalita	Jihomoravský kraj, Brno-venkov

## Struktura kmene:

Náčelník	Alexandra Procházková
Ohnivec	Jáchym Hažmuk Zuzana Lunerová
Hospodář	Alexandra Procházková
ROP	Martin Bradáč Hana Novotná Hana Dzúriková
Rody	Puštíci Mloci

## Činnost kmene:

### Schůzky:

Pravidelné schůzky probíhají pouze pro rod Mloků pod vedením starších z rodu Puštíků každou středu v naší klubovně v Sokolovně v Bílovicích nad Svitavou a v blízkém okolí. Rod mloků vznikl již před lety. Jsou to děti převážně z 3. až 5. ročníků základní školy. Náplň schůzek jsou nejčastěji všelijaké hry, anebo plnění zasvěcovací stezky kmene a orlích per.

### Výpravy:

Výpravy se snažíme organizovat každý měsíc ať už do přírody, přilehlého okolí Bílovic, anebo někam ještě dál.

### Výprava na Walden

---

Tato výprava měla jasný a jednoduchý cíl: navštívit v půlce února naše tábořiště, zahrát si na louce nějakou tu hru, stihnout se ještě podívat na Bobří hrad a to celé stihnout za čtyři hodiny i s cestou na nádraží. Naštěstí se nám všechny tyto aktivity podařilo stihnout a tak jsme dojet domů skoro za světla.



### Jarní prázdniny

Letošní jarní prázdniny na nás vyšli až jako poslední tj. v půlce března, kdy už sníh spíše odchází než přichází, ale přesto jsme si to moc užili, protože to byla výprava pouze pro Puštíky. Proto jsme se také vydali až do Liberce k Ještědu a doufali, že tam bude stále dostatek sněhu na lyžování. Ačkoliv jsme čas trávili primárně na svahu na lyžích našel se i čas na řádný odpočinek v podobě večerního sledování filmů.



### Velikonoční výprava

Již tradiční výpravu o velikonočních prázdninách jsme letos strávili na chatě Mercedes nedaleko od Nového Města na Moravě. Tato výprava má u nás už dlouholetou zavedenou tradici, ať je to pletení pomlázek pro kluky nebo barvení vajíček, pokus o upečení mazance nebo beránka s holkami. Tyto naše velikonoční pokusy vždy vyvrcholí v neděli ráno, se ukáže zda se holky zvládly dostatečně připravit na útok ze strany kluků.



### TaMaLo

O květnovém víkendu jsme se vydali na společné táboření kmenů ML na tábořiště Malý Walden. Táboření to bylo velmi nabyté. Kromě proběhnuté Stopy Černého vlka se uskutečnil i sněm pro ML.



### Poslední výprava

Ačkoli název zní poněkud děsivě, nebyla to poslední výprava v tomto významu. Byla to poslední výprava tohoto školního roku před táborem a prázdniny. Zvolili jsme si daleký cíl v podobě Útěchova a Mloci měli ideální příležitost užít svoje dovednosti v luštění Morseovy abecedy k návratu do Bílovic, kde jsme si za odměnu zašli na zmrzlinu do cukrárny.



### Letní tábor

Jako vždy našemu táboru patří první půlka července. Letos se během prvního sněmu objevila záhadná krabice s nápisem Jumanji, a tak nám všem hrozilo ohrožení pokud by naši stateční Mloci tuto záhadnou hru nezneškodnili. Během dnů se nám v táboře objevili některé postavy třeba cestovatel Nigel, významný archeolog Russel a také nějakí ti mutanti. Mlokům se však podařilo tábor ochránit a tak jsme s klidnou hlavou se mohli rozloučit a vydat se každý z nás si užít zbytek prázdnin podle svého.



### Kiwendotha

Na konci září nás již tradičně čekala podzimní část Velkých her a to Kiwendotha. Letos probíhala na tábořišti Bobrů. Tématem této Kiwendothy byla pirátská honba za pokladem. Za náš kmen se o výhru zasadila Ještěrka, která to nakonec i vyhrála a patří jí velké waště.



### Podzimní výprava

Letošní podzimky jsme společně strávili na jihu Moravy konkrétně v Mutěnicích. Ačkoliv jsme většinu času trávili v klubovně, kde jsme byli ubytováni, protože nám počasí úplně nepřálo, zvládli jsme si udělat malý přesto malebný sněm ve skromném počtu účastníků.



### **Přespávačka v klubovně**

Pro puštíky začala tato výprava o několik hodin dříve, aby stihli uklidit a připravit klubovnu na přespání pro Mloky. Po příchodu Mloků jsme si zahráli nějakou tu na rozehrátí a najednou nastal čas si dát večeři v podobě opečených špekáčků. Za tmy po večeři Mloky čekala jednoduchá šifrovačka, která je nasměrovala od ohniště zpět do klubovny. Za odměnu že se všichni vrátili v pořádku mohlo započít to na co jsme všichni čekali. Pustili jsme si nějaký ten film, ovšem u nás zvítězil Krteček. Tyto dva dny jsme završili plněním orlích per.

### **Vánoční výprava**

Opět jedna z tradičních výprav, která ukončuje kalendářní rok. Tentokrát jsme ji strávili na Bobřím hradě nedaleko Skleného nad Oslavou. Letošní dárky se nesli v duchu fialové barvy a začínající na písmeno T. Většina z nás si odvezla minimálně jednu fialovou tužku, trsátko anebo batoh plný třpytek. Jako vždy proběhla Stopařská vánoční večeře v podobě smaženého sýru s vařenými brambory a tatarkou k tomu hrnek teplého čaje a jako desert jsme poctivě ochutnali cukroví od všech maminek, které dětem něco upekli a nachystali a k dokonalé chuti jsme si dali teplé kakao, oblíbené u všech dětí.

